

РЕАЛИЗАЦИЯ БИЛЕТОВ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

Трудящиеся нашего города горячо откликались на выпуск правительства билетов денежно-вещевой лотереи, доходы от которой пойдут на финансирование мероприятий, связанных с военными действиями против немецко-фашистских захватчиков. На 22 декабря реализовано билетов на 3.637.720 рублей. Трудящиеся Ленинского района приобрели билетов более, чем на 1.600 тысяч рублей, Свердловского — на 703.270 рублей, Заволжского — на 292.230 рублей. Всесоюзные наличными деньгами 176.590 рублей.

Успешно проходит реализация лотерейных билетов среди коллектива костромской психиатрии. Технический персонал, служащие и рабочие приобрели билетов на 54.875 рублей. Отдельные товарищи внесли наличными деньги. Главный врач М. В. Донская купила 50 билетов и всю сумму внесла наличными деньгами. Так же поступили тт. А. Н. Чурикова, начальник школы на 500 руб., А. М. Енисеев — на 470 руб., Л. И. Вентцер — на 200 руб., Е. М. Ильинская — на 300 рублей и другие. Всего внесено наличными деньгами более 12 тысяч рублей.

АРТИСТЫ — БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

С большим воодушевлением работники театра имени Островского выполняют свой общественный долг перед воинами Красной Армии. С первых дней великой отечественной войны артисты крепкими узами связали с бойцами. На агитпунктах, в братских уголках они проводят большую культурную работу. Специальная концертная brigata систематически обслуживает бойцов. Артисты читают произведения русских классиков Пушкина, Гоголя, Лермонтова и советских писателей. Активное участие в этом принимают тт. Эдуарда, Данииловича, Кузебаева, Иречевского, Борисова, Вероничий, Штери, Адлер, заведующий музыкальной частью Покровской и другие.

Театр дал несколько концертов и спектакль «Батальон щит на задний» для рабочих.

Артисты принимают активное участие в сборе теплых вещей, в реализации билетов денежно-вещевой лотереи и в посыпке новогодних подарков бойцам Действующей Красной Армии.

Наряду с творческой работой мужчины, способные посвятить оружие, занимаются в подразделениях военно-учебной, готовясь с оружием в руках стать на защиту родины. Команда военно-учебных артистов под руководством Е. Махнева изучила автоматический пулемет, винтовку, противогаз и приступила к освоению сферного дела.

Работники драмтеатра и школа будут отдавать свои силы и способности на дальнейшее пропаганду культуры нашей дорогой родины.

А. Талисман:

Президент местного театра.

Окружить заботой детей фронтовиков

Окружить заботой и вниманием детей бойцов и командиров Красной Армии — эта задача сейчас осталась со всей остройностью перед комсомольской и пионерской организацией. За разрешение ее волгоградскую берутся не только пионерские организации школ, но райкомы и комитеты ВЛКСМ.

Пока в этом отношении сделаны еще первые шаги, первые начинания. Но уже сейчас можно сказать, что если за это дело взяться со всей серьезностью и долюностью, то с этой задачей мы справимся.

В первую очередь необходимо взять на учет всех детей воинов Красной Армии, обстоятельно выяснив их нужды и запросы. Пионерские организации 17, 27 и ряд других школ уже проделали эту работу. За несколько дней пионеры обнаружили несколько сотен семей красноармейцев, выяснили, в каких семьях есть дети и какая им нужна помощь.

В результате этих обследований многих семей мобилизованных и их потомков уже оказана реальная помощь. У председателя 17 школы Александры Николаевны Борбильиной поэтому было решительно и расхотеть дрова. В нетопленой изба-избе ей трудно было заниматься, готовиться к урокам. Раньше это делал муж, но теперь он на фронте. Об этом узнали пионеры 17 школы Вадим Фармановский, Вячеслав Белоруков и Валерий Комаров. В выходной день, они совместно с педагогом Н. М. Пала шевским расчистили и накололи два кубометра дров.

Действительную помощь семье работника комбината имени Ленина оказывает пионерка Муса Николаева. Ежедневно Муса ходит на помощь с двумя ее ребятишками, помогает по хозяйству. Благодаря пионерской организации 17 школы сын воина Красной Армии Павел

ГОТОВИМ КАДРЫ ПО-ВОЕННОМУ

С первых же месяцев великой отечественной войны первые машины горнопромышленной комбинаты начали расширять свое производство, стали давать продукцию гораздо большую, чем раньше. Поэтому потребовалось открыть дополнительную смену.

Увеличившийся объем работ потребовал значительное количество квалифицированных швей. Со всей остройностью встал вопрос подготовки кадров. Довесочные темпы подготовки специалистов нас не удовлетворили, и в месяц мы готовили самое большое 2-3 швей. А нам их требовалось десятки.

Тогда в августе при швейной мастерской № 2 были открыты учебный цех, который должен был готовить кадры быстрее, но все же на него пришлось наложить определенную работу, иначе не получится уложиться в срок. Каждый месяц, что ученики крепко усвоили, что приходится перенести дрову, на следующую работу. Сейчас многие девушки уже значительно перевыполняют нормы. Так, Ана Смирнова даже дважды дает по повторным нормам.

Благодаря упорству и старанию учениц через две месяца мы выпустили первую группу швей. Этого же

С. Королева.

Инструктор учебного цеха.

М. Столицова:

Заведующая детсадом № 11.



Передовики фабрики „Знамя труда“ самоотверженно трудятся на благо родины.

На снимке: стахановки банка-бронницы Т. В. Петрова, А. Н. Платонова, первые выполнившие нормы выработки и выпускающие продукцию высокого качества.

Фото В. Левашова.

ПИСЬМО С ФРОНТА

С детских лет у наших ребятишек пробуждается благородное чувство — любовь к родине. Они восхищаются героязмом Красной Армии, страстью мечтают о том времени, когда и они удастся чести служить в ее рядах.

Но так как это будет еще не скоро, то дети стараются помочь Красной Армии всеми своими силами. Так, воспитанники детского дома № 1 собрали на постройку самолета «Юрьевский пионер» 116 руб. Готовы новогодние подарки бойцам, они шьют новоселье пиджаки, блузки, каштаны и коврики и т. д.

Весьма своих делах ребята рассказывают в письмах в своем отряде, сражающихся на фронте. Недавно мы получили ответ на одно из наших писем. Вот его содержание.

«Здравствуйте, дорогие ребята! Только что получил ваше письмо и прочел его в кругу своих боевых товарищей. От имени бойцов и командиров выражаем вам горячую благодарность за то, что вы, наши дети, помните и заботитесь о нас.

Дорогие наши маленькие патриоты! Ваше счастливое детство, завоеванное вашими дедами, построившими отчизну и матерями, сейчас временно нарушено подъемом нападением сабаки Гитлера. Но его черным планом не удастся осуществиться.

Ваше письмо еще больше подтверждает нас в беспощадной истребительной войне за вас; за ваш будущий успех. Помогайте, чем можете, Красной армии. Будьте уверены — враг будет уничтожен. Привет всему сыну Вашему и всем нам.

Политрук Иванов.

Это письмо было прочитано всем детям и вызвало их горячее спорение. Дети заверили валиному папу, что они еще больше усилят свою помощь фронту.

М. Столицова:

Заведующая детсадом № 11.

Сельском районе. Делается это потому, что руководители не хотят обременять себя заботами.

В плохой работе некоторых подсобных хозяйств имеется большое значение в снабжении продуктами питания бойцов труда. Мы должны использовать все местные ресурсы и поставить дело так, чтобы дать населению города как можно больше мяса, колбас, картофеля, овощей и других сельскохозяйственных производств. Потребные хозяйства должны играть большую роль в улучшении общественного питания тружеников и детей, воспитывающихся в детских садах и яслях при предприятиях.

Подсобное хозяйство ткацкого института в основном удовлетворяет потребности студенческой столицы и детского сада, которым ежедневно получают со своего хозяйства колбасу, молочные продукты, мясо, овощи и картофель. Кроме этого, часть продуктов подсобного хозяйства для ткацкого института продаются работникам и преподавателям института.

Характерно отметить, что выпеченные хлебные изделия рентабельны.

Например, себестоимость одного килограмма картофеля в подсобном хозяйстве маслозавода составляет 38 коп., хозяйство ткацкого института — 60 коп. В этом хозяйстве лягур молока стоит 1 руб. 54 коп., мясо коровье — 9 руб. 75 копейками, синицы — 10 руб. 75 коп. килограмм и т. д.

Однако не все подсобные хозяйства имеют такие достижения. Там,

где руководители предприятий не обращали внимания на хозяйство, то приводят серьезного значения его расширению, там они влечут жалюз существование.

Зато, где директором

Т. Завьялова.

Инструктор горкома ВЛКСМ(б).

Американская печать о наступлении Красной Армии

Нью-Йорк, 24 декабря (ТАСС). Американские газеты помещают пресс-релизы сообщениях своих корреспондентов на советско-германском фронте. В них опровергаются ложные германские утверждения о том, будто отступление германских войск «проводится в полном порядке в соответствии с заранее разработанным планом». Корреспондент газеты «Нью-Йорк геральд трибюн», пишет, что 21 декабря германское отступление ускорилось и достигло наибольшей быстроты с момента его начала. По словам корреспондента, он видел большое количество танков и другого снаряжения, брошенного на дорогах или уничтоженного. Газета «Нью-Йорк Таймс» помещает статью корреспондента агентства Юнайтед Пресс, который заявляет, что «Крас-

ская Армия выигрывает сражение из истребление германской армии». Немцы пытаются уничтожить спирожажение, но значительная часть его попадает в руки русских в полной сохранности. Бросая убитых и раненых, немцы ускоряют темпы своего отступления. Корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс замечает, что этот год является наиболее тяжелым для нацистских бронетанковых войск». Корреспондент постепенно пишет, что имеющиеся признаки, красная Армия превратила «отступление немцев по плану» в настоящую катастрофу. В заключение корреспондент указывает, что во время своей поездки на расстояние в 25 миль он насчитал выше 1.000 разрушенных танков и автомашин.

Волнения в Норвегии

Стокгольм, 25 декабря (ТАСС).

Норвежские газеты сообщают о крупных волнениях в Ставангерсе (Южная Норвегия). На военных предприятиях, расположенных в городе и окрестностях, на дне были произведены многочисленные взрывы. Во многих районах города норвежские патриоты разрушили германские военные установки связи. Сообщают также о взрыве склада на аэродроме.

Рядом с норвежской гитлеровской общиной против населения. Из города наложена контрабудка в размере 2 млн. крон. Кроме того, конфискованы все отобранные у населения радиоприемники, общая стоимость которых превышает 2 млн. крон.

В городе царят возмущение. Происходят массовые антифашистские демонстрации. В Ставангерсе переброшены сильные подкрепления.

Сейчас город окружает германские войска.

ГОЛОДНАЯ ЗИМА В ФИНЛЯНДИИ

Стокгольм, 25 декабря (ТАСС).

Финская печать не в состоянии скрыть катастрофического продовольственного кризиса в стране. Так, газета «Хундстадеблант» пишет, что в Хельсинки, Тамперфорсе и других городах опускается остройший недостаток хлеба. В Хельсинки хлеб распродается уже на половину, и значительная часть населения не может получить по карточкам даже свой головной хлебный пакет. Многие семьи, как сообщает газета «Суоми союзали демократии», не имеют запасов зерна в кружках и ящиках, ибо запасы зерна в стране исчерпаны. Немцы и их финские прислужники широко рекламировали заявление Германии о том, что она поставила Финляндии 75 тысяч килограмм зерна. Между тем, как указывают в кругах, поставлены Финляндии 75 тысяч килограмм зерна.

На деле же немцы не только не выполнили этого обещания, а вывезли из Финляндии значительное количество зерна и другого продовольствия. Немцы производят в стране нестабильные реквизиции, продовольствия для нужд находящихся в Финляндии германских войск. Ароаля вынужден был признать, что хлеб в Германии не поступал из-за крестьянского голода в крупных населенных центрах.

Газета «Хельсинки самолет» в передовой статье отмечает, что сокращение и без того miserных продовольственных норм также отражается на здоровье и трудоспособности населения, тем более, что даже эти нормы населения часто не получают. Нужно учитывать, что в результате наложения голода в эти населенные центры.

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей судоходства».

Газета «Суоми союзали демократии» также заявляет, что «расширять границы для нужд находящихся в Германии не поступал из-за трудностей